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Úspešný projekt „Milión stromov pre Slovensko“ pokračuje 

Banská Bystrica 12.07.2023 

LESY SR, š. p. odštartoval jarné zalesňovanie už koncom februára na južnej časti Slovenska 

a ukončil ho v polovici júna na severných svahoch Nízkych Tatier v rámci organizačnej zložky 

OZ Tatry.  

Tešíme sa čoraz väčšiemu zapájaniu sa verejnosti v rámci projektu „Milión stromov pre 

Slovensko“.  V spolupráci s občianskym združením Moje Slovensko sa počas jarného obdobia 

zrealizovalo šestnásť akcií s verejnosťou a podarilo sa vysadiť celkovo 13 430 sadeníc v pestrom 

drevinovom zložení (buk, dub, smrek, smrekovec, borovica, jedľa a javor) na výmere 3,06 ha. 

 

 V júni sa pod názvom „DOROBNÍK“ na LS 

Čierny Váh úspešne zavŕšilo jarné 

zalesňovanie.  Na akcií sa zúčastnila 

verejnosť, ako aj zamestnanci OZ Tatry, OZ 

Semenoles, zamestnanci GR Banská 

Bystrica, nechýbal ani generálny riaditeľ š. 

p. LESY SR Ing. Ján Marhefka a 

predsedníčka občianskeho združenia Moje 

Slovensko Mgr. art. Ema Klinko DiS.art.. 

Spoločne sa podarilo vysadiť 1 490 ks 

sadeníc v drevinovom zložení javor horský – 

300 ks, buk lesný – 900 ks, smrek obyčajný 

290 ks na ploche 0,39 ha. 
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Zamestnanci š. p. LESY SR pripravili pre zúčastnených aj sprievodný program, ktorým 

zatraktívnili samotné zalesňovanie. Veľmi obľúbené aktivity boli hlavne: „súťaž v hode šiškou“, 

„zhotovenie vtáčej búdky“ a  „výroba sviečky z včelieho vosku“.  Okrem samotnej teórie 

o  realizácii zalesňovania sa zúčastnení počas prestávky oboznámili so základnými informáciami 

o semenárstve a škôlkarstve, mohli nahliadnuť do snehovej jamy, kde im lesníci predniesli 

výklad o uskladnení sadeníc v jarnom období.  
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Jednou z firiem, ktorá sa aktívne a aj finančne zapojila do projektu „Milión stromov pre 

Slovensko“ je spoločnosť  KRONOSPAN, s.r.o. (Historický názov: Bučina DDD, spol. s r.o.). 
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Výsadbu sadeníc uskutočnili na organizačnej zložke OZ Poľana, LS Vígľaš, LO Chochuľka v 

poraste 89a1 dňa 20.apríla 2023.  

Konateľ firmy vo svojom príhovore vyzdvihol rozšírenie doterajšej spolupráce a vyjadril nádej 

na jej obojstranne prospešné pokračovanie. 

Po teoretickej časti stretnutia nasledovalo vyzdvihnutie sadeníc zo snehovej jamy a praktické 

ukážky zalesňovania s použitím rôzneho typu náradia a spôsobu  sadby. Po názorných ukážkach, 

za asistencie technicko-hospodárskych zamestnancov OZ Poľana a LS Vígľaš pokračovali 

účastníci akcie vo výsadbe priamo v teréne. 

Zamestnanci spoločnosti KRONOSPAN, s.r.o. reálne vysadili 600 ks voľnokorenných sadeníc, 

v drevinovom zložení 400 ks buk lesný a 200 ks dub zimný. Okrem poskytnutia svojich 

zamestnancov na realizovanie výsadby, firma finančne prispela na nákup 30 000 ks 

voľnokorenných sadeníc pre OZ Poľana.   

Vážení čitatelia, v mene štátneho podniku LESY SR, Odbor lesníckej výroby a PBHL vyjadruje 

poďakovanie svojim kolegom z najaktívnejších organizačných zložiek: OZ Karpaty, OZ 

Považie, OZ Sever, OZ Tatry a OZ Poľana, za ochotu pracovať s verejnosťou. Veľké 

poďakovanie patrí občianskemu združeniu Moje Slovensko, ktoré prvé prišlo s myšlienkou 

aktívneho zapojenia verejnosti do obnovy lesov na Slovensku. Verejnosť má týmto spôsobom 

vytvorený priestor na získanie nových vedomostí a zručností, ktorými zároveň prispieva k tvorbe 

životného prostredia.  

Najväčšie ďakujem však patrí všetkým aktívnym účastníkom, ktorí sa odhodlali často 

v náročných podmienkach podporiť dobrú myšlienku a reálne pomôcť obnoviť naše spoločné 

bohatstvo.  
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